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Цели: Повысить социальную значимость материнства, показать значимый для ребенка образ мамы.
Задачи:
Воспитывать у детей чувство глубокой любви и привязанности к самому 
близкому и родному человеку – маме;
Учить проявлять заботу, внимание, желание помогать маме, радовать её
добрыми делами и поступками;
Развивать эмоциональную отзывчивость, творческую самостоятельность, 
эстетический вкус.

	Ход занятия

Вед. – Здравствуйте уважаемые гости – наши дорогие мамы!
Разрешите поздравить вас с нежным семейным праздником – Днем матери.
Нам бы очень хотелось, чтобы сегодняшняя встреча доставила Вам радость, 
Оторвало хоть ненадолго от повседневных забот, чтобы вы почувствовали, как любят вас дети и как вы им дороги!

(Заходят дети с шариками в виде сердечек под песню «Мама, будь всегда со мною рядом»)

1 реб. Говорят, что ангелы на небе пропали
           И на свете больше не живут
           А у них лишь крылышки отпали,
           А теперь их мамами зовут. 

Упражнения с шарами (отпускают шары – садятся)

1. День мамы праздник непросто!
    Для всех наших детей любимый
    Пусть мама будет вечно молодой
    И самой нежной, милой и красивой.

2. Любимая мама, тебя поздравляю
    В День матери счастья, здоровья желаю
    Ты в сердце моем, даже если в разлуке
    Я помню всегда твои нежные руки.

3. Сегодня праздник, мама!
    Твой день и только твой!
    Тебя люблю я больше всех
    И все стихи – тебе одной!
 
4. Как прекрасно вместе с мамой
    По будильнику вставать
    Как прекрасно вместе с мамой
    День с зарядки начинать.

5. С мамой нежно пошептаться
    Посмеяться, пошутить
    Ну, а главное – с ней можно
    По душам поговорить!

6. Разрешите вас поздравить
    Радость вам в душе оставить,
    Пусть исчезнут грусти тень, 
    В этот праздничный ваш день. 

Все: Мама, милая моя!
        Поздравляю я тебя!

(Детки танцуют все) 

В. – А теперь ответьте на вопросы
1. Кто на свете всех родней?
2. Кто нас любит всех сильней?
3. Кто ругает и прощает?
4. Кто нас в садик провожает?
5. На ночь сказку кто читает?
6. Кто вас крепко обнимает?
7. А игрушки покупает?
8. Кто на свете всех умней и красивей, и добрей?

Вот такие у нас с вами мамы – заботливые, ласковые, внимательные. 

1реб. Я один у мамы сын
Есть у мамы дочки!
Надо маме мне помочь,
Постирать носочки.
(Стирка - мальчики) 
2реб. Шаг направо, шаг налево
Ходит словно королева
Удивляется народ - 
Что за модница идет? 

В. – Каждый ребенок считает свою маму красивой
        И это действительно так!
        Наши мамы выглядят сегодня безупречно!
        А сегодня наши дети покажут что актуально в этом сезоне
 (Показ мод)
1. В этом сезоне в моде платки, 
На сумку, на шею его повяжи
Можно на шапочку, так завязать
Мамам готовы мы показать 
(2 девочки) 

2. Юбочки в пол мамули купите
Кепи и сумочки в тон подберите
Три цвета советуем, мамы для вас
Как сочетать? Мы покажем сейчас
(1 девочка) 

3. Шарф и ремень – это классика моды!
Их мамы носите в любую погоду
С папой под ручку в театр ходите, 
И нас, непосед, вы с собою  берите. 
(мальчик и девочка)

4. В моде у модниц высокий каблук, 
В дизайн подберите к нему ноутбук
Все скажут: Смотрите, идет деловая!
А это же мамочка наша шагает!
(мама с ноутбуком)

5.В этом году модны зонтики будут
Самые модные их не забудут
Яркие, круглые, плоские – разные
С ними все мамы будут прекрасны
(1 мама и 1 девочка с зонтиком)

6. В этом сезоне вам пригодится
Мех рыжий и черный
Прям, как у царицы
(девочка с мехом на шее)

В. – Вот и закончился модный показ, 
Мы все постарались, мамы для вас
Если возникнут по моде вопросы
Наряд подобрать, заплести вам косы
Мы консультацию сразу дадим
Мамочек – модниц мы видеть хотим. 
(Танец «Модниц»)

1реб. Мне бабушка сказала
«Семья всегда дороже!»
Бабуля – всех умнее
Она ведь мама тоже
(танец и сценка «бабушка-старушка»
1 б. Молодежь-то какова
       А поступки, а слова
       Поглядите на их моду
       Разоделись обормоты

2 б. Раньше танцы на кадриле 
      Юбки пышные носили, 
      А теперича не то, 
      Брюки во, а юбки во
    (показывают)

3 б. А танцы-то, танцы
      Стали все, как иностранцы
      Как ударятся плясать
      Ногу об ногу чесать
      И трясет, как в лихорадке 
      Поглядеть и стыд, и срам
      Мы так с вами не плясали
      Мы фигуры изучали

4. Хватит бабушки ворчать
    Молодежь-то обсуждать
    Мы не можем быть такими
    Эх бы сбросить лет пятьдесят
    И сплясали для ребят
    (танец)

1 реб. Буду я сегодня папой
          Галстук новый повяжу
          Я примерю его шляпу
          Ну а маме так скажу:
          Не волнуйся, дорогая
          И напрасно не грусти
          Я сегодня отдыхаю
          На прогулку отпусти

Сценка «Семья»
Мальчик и девочка
М. – Давай мы поиграем в игру – «Семья»
Д. – А кто ее глава?
М. – Я, а роль жены всегда вторая
Д. – Ладно, тогда объясни мои права
М. – Ты готовишь, ты стираешь, по хозяйству убираешь
Д. – Может хватит называть?!
М. – Просьба, не перебивать! Ты продукты покупаешь и супруга развлекаешь.
Д. – Ну а ты, тебя спрошу? 
М. – А я деньги приношу 
(девочка готовит, мальчик уходит)
*Мальчик вернулся с деньгами
М. – Слушай, жена, я пришел с работы голодный очень.
Д. – Милый, подожди, будет ужин. 
М. – Я так устал, с работы, между прочим. 
Д. – Ты на диване полежи. 
(Мальчик читает газету на стуле, девочка готовит, качает коляску и вытирает пот со лба, устала)
Д. – Я готовлю, я стираю, по хозяйству убираю.
М. – Может хватит называть?!
Д. – Просьба, не перебивать! Я продукты покупаю и супруга развлекаю. Ну а ты, тебя спрошу? 
М. – А я деньги приношу.
(обижаются друг на друга, девочка снимает фартук) 
Д. – Эй, муженек, чувствую усталость, отныне я – глава семьи.
М. – А вроде неплохо получалось. 
Д. – Слушай меня, я объясняю твои права: ты готовишь, ты стираешь, по хозяйству убираешь
М. – Может хватит называть?!
Д. – Просьба, не перебивать! Каждый день цветы мне даришь и супругу развлекаешь, а еще, тебя спрошу? 
М. – А я деньги приношу 
(девочка уходит)
М. – Нелегко женатым быть, лучше буду холостым
*Танец с колясками. 

В. – Забот у мам немало, но тем не менее стать мамой девочки мечтают с самого раннего возраста. 
Ой, кажется, я слышу чей-то разговор

Сценка «Обязательно буду мамой»
(выходят 4 девочки с куклами) 
1 д. Обязательно буду мамой
Как бы дочку мне назвать
Знаю, трудностей немало:
Нужно соски, коляску, кровать!

2 д. Нужно выстирать дочке штанишки,
Покачать, убаюкивать, попеть,
Целовать ее царапины, шишки
Сколько мамочке нужно успеть!

3 д. Почитать дочке вечером сказку,
Накормить и посуду помыть
А зимой покатать на санках
Терпеливой и доброю быть!




4 д. Неужели это сумею?
Как устану, наверное, я!
Кто меня пожалеет, согреет?
Да конечно же мама моя!
*Танец с куклами

*Танец девочек с шарфами
В. – Ну что, гости дорогие, понравился вам наш праздник?
Вижу-вижу, что понравился, но увы пора заканчивать
И мы еще раз поздравляем вас и желаем крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастья, любви, добра и мирного неба над головой. 
1 р. – Всем мамам на планете
Стишок я свою дарю
От всех детей на свете
«Спасибо говорю!»
2 р. – В День Матери желаю
Всем мамочкам добра
Любви большой, бескрайней
И счастья и тепла!
3 р. – Материнской любви нам никто не заменит
Не пытайтесь, не надо друзья
Только мамино сердце любовью согреет
И обнимет, и приласкает тебя!
*Танец лезгинка с мамами 
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